



刘谦前助理亮相《出彩》
揭开董卿背了七年的“黑锅”

董卿真不是刘谦的托

上周日晚，央视《出彩中国人》的舞台迎来了刘谦的前助理李冠志。李冠志早在2008年就上过春晚，当晚他一直藏身桌底帮助刘谦。作为那个经典魔术“董卿戒指变到刘谦鸡蛋里”的见证者，李冠志在接受采访时揭开七年前的谜团，同时也揭开董卿背了七年的“黑锅”：“董卿真的不是托！”

谈起2008年上春晚的经历，李冠志直言“压力实在太大了！”当时为筹备春晚，他和刘谦在北京待了将近一个月，熬过了节目的淘汰筛选期。由于魔术表演讲究新奇，刘谦很担心每天做一样的魔术，导演组会觉得腻，于是他们非常拼命，每两天就换一套表演，“我们就这样子撑到了最后，就一直在烧钱，一直在制作新道具。那年刘谦把董卿的戒指变到鸡蛋里面，光那颗鸡蛋就做了4个小时。”在那一次表演中，作为刘谦助手的李冠志却一直躲在桌子底下，“那一次我负责帮刘谦看大屏的定位、镜头。因为



摄像机在拍的时候刘谦看不到，但又必须很精准地对好机位，我就在桌子底下看大屏，然后去捏他或者拍他的大腿，让他知道什么时候该做什么事情。”李冠志补充说，“董卿真的不是托。”

长达14年的魔术学习让李冠志决定一辈子追随这项事业。在李冠志的演出经历中，经常会遇到被揭秘的事，“我会时不时地在我的facebook上发一些文章，不要让有这种想法的人再去揭秘更多。”李冠

志认为魔术和魔法的区别就在于魔术摆明了是假的，但是做得很像真的，让人们来欣赏。“它是一个艺术，它并不是骗子，并不是要你去拆穿它怎么做的，因为大多数的魔术你知道怎么做了以后，你就会觉得没了价值。”

学习魔术后，李冠志从一个负能量的人变成一个正能量向上的人，他也希望能够带着这样一份力量站上《出彩》的舞台，让更多人感受到梦想的力量。

记者 庞锦燕

3D动画巨制《疯狂外星人》首映 佟大为李宇春玩转啵啵星球

昨天，美国梦工场动画出品的3D动画巨制《疯狂外星人》在北京举行首映礼发布会，梦工场CEO杰弗瑞·卡森伯格、导演蒂姆·约翰逊，中文版配音佟大为、李宇春等悉数出席。原版为小欧配音的“谢耳朵”吉姆·帕森斯也发来了视频，大秀中文问候中国观众。

《疯狂外星人》自从3月27日在北美上映之后，已接近1.5亿美元票房，有望超越《疯狂原始人》和《驯龙高手2》。导演蒂姆·约翰逊在现场跟大家分享了《疯狂外星人》从策划到制作再到后期的种种细节，尤其是和“谢耳朵”吉姆·帕森斯、蕾哈娜、史蒂夫·马丁、詹妮弗·洛佩兹等明星配音的趣事。蒂姆·约翰逊表示，本片

的拍摄初衷是他给自己的孩子读睡前故事时，发现了亚当·雷克斯的童书《斯麦克节的真正意义》，该书深深吸引了他。

主角小欧的中文版配音由著名影星佟大为担纲，向来以大功率暖男形象示人的佟大为表示，动画片中的小欧非常可爱，是一个典型的技术宅，有些古怪，但又非常善良，渴望友谊。因为档期原因，佟大为的配音工作只能在新戏紧张拍摄的空档来完成。他认为比起演戏，配音是更能让自己全身心投入的工作，不用考虑服装、表情、对手等等因素，只要专注于自己的声音，就像把自己“脱光”一样。

另外，已为人父的佟大为笑言，自己和女

儿说话时“贱贱哒”，给小欧配音时也是这种路数，相信许多小朋友也会喜欢。《疯狂外星人》是一部可以让他自豪地带着女儿去影院观看的温馨治愈系电影。

首次为动画片配音的超人气女歌手李宇春坦言，这是一次全新的挑战。她笑言自己是硬着头皮迎难而上的，每句话、每个字都反复练习，甚至会加上人物的动作，来寻找最合适的声音。春春表示，率真爱冒险的小钱和自己有许多相似之处，配音过程也算是一次本色演出。配完这个角色后，她甚至希望自己也能为小钱的宠物猫配音。

据了解，《疯狂外星人》由《疯狂原始人》和《驯龙高手》的制作班底倾力打造，4月24日起将在中国公映。

记者 林旻

瑶琳仙境·富春江来袭！

宁波市民的经典线路

从未有的特价，这个春天重磅推出

瑶琳仙境一大奇山一日游：58元/人

瑶琳仙境·富春江二日游：198元/人(非周末) 228元/人(周末)

穹顶之下的净土——大奇山国家森林公园

华夏药祖圣地、桐庐发源地——桐君山七里扬帆

江南田园风光、乡村情趣——红灯笼外婆家

全国诸洞冠、全国旅游胜地四十佳——瑶琳仙境

山、水、林、洞让你一次玩个遍

其他推荐线路：千岛湖—瑶琳仙境二日游

咨询电话：87978797 / 87651111 / 87309988



中国画城·潇洒桐庐与您邀约在这个春天！